

26-7-24

میں عارفہ 1305 CHW ہزارہی UC میں CAC آفیس آئے تھی اپنی ایک شفایت لائے تھی۔ میری شفایت ہمارے CAC سپروائزر سر تمبیر کے خلاف ہے جس میں اس بات پر نظر ثانیہ کروانا چاہتھی ہوں۔ میں ایک پچھلی ایک سال سے ~~سچ~~ سر تمبیر سے تنگ ہو رہی ہوں۔ پچھلی سال اکتوبر کا مہینہ تھا محمد Activat کے زیریا ٹریپا سے بلاوائے اور جب میں واپس گئی تو وہ میری سپروائزر واپس نہیں تھی اور وہ سر تمبیر وہاں موجود تھے میرا تمبیر سے بھیننے پہ نہ سر قلم لیا میرے تو سر تمبیر نے میری ہینا کوں جو اسی UC میں بلور CHW فاکٹری ہے۔ اُسے لیا گیا کہ آپ باہر جاؤ میں نے عارفہ سے پھر Govat بات کرنے کے میری ہینا کے جانے پر سر تمبیر نے مجھے لیا کہ آپ مجھے اچھی لگتا ہوں میں آپ سے دوستی کرنا چاہتا ہوں۔ میں نے اسے پر لیا کہ مجھ کیوں آپ نے یہ بات کہی، پر اسے نے مجھ لیا کہ آپ مجھے اچھی لگتی ہوں۔ اور میں وہاں وہی ہر اس نے میرے قریب ہو کہ لیا مجھ Kiss دو تبا میں نے اسے دور کرتے لیا کہ مجھ گھر جانا ہے۔

26.7.24

اس کے بعد کا ماٹریا لہرہ تک اس اوے سے ٹنگ ہیں کیا
یکن فام کے اوے سے ٹنگ کرتے تھے۔ اور صیری ہیں فصیلہ
ان کے طور پر ہمارے CNIC مانگو تھے اور اس پر پیسہ
مانگو اتے تھے اور ~~میں~~ ^{فون} کرتے کہ یہ پیسے ہیں پھادی
میں آپ کو ایک اور پات کے باہرے میں باٹنا چاہتے کہ
ہماری ~~ایک~~ UC کے ایک AS جیسا نا زیب تھی
وہ ایک سال سے نہیں یاری ہے جیسا کہ سہ ماہی سے
ہوئے ہے اور وہ ایک سال سے نہیں ہے اسے کو بار بار
Mathiti Ltd پر ~~جو~~ ^{بھیجا} دیا جاتا ہے
اس کے کچھ دلاؤں ۱۶ تاریخ کو مینا جولائی تا ہے مجھے
AS ثریا کے طرف سے فون آیا۔ مجھے بیا گیا کہ سر ٹیکر نے
بھ بولا یا تھا۔ میں جب وایا پچی کو سر ٹیکر نے ایک گاڑی
میں بیٹھے تے مجھے بیا کہ ~~لاؤ~~ گاڑی میں آپ کے AS
میں جائے گے اور جب میں ان کے ساتھ گاڑی میں بیٹھی تو
وہ مجھے AS کے ~~بچے~~ ^{پاچھی} سی ہو ہوئے میں بے گا اور
پر سے وہ بات دو راچی میں نے سر ٹیکر کو بیا کہ آپ
کو شرا م ہیں آتی کہ میں تین بچوں کی ماں ہوں

آپ کو صبح سے اسی پادشاہی نہیں کرنے چاہئے، میں وہاں سے
سوٹری اور اپنی ساری باتیں اپنی ہیں کو باپا بیا اور
صیری ہیں نے اس باہرے میں سر ٹیکہ سے بات کی کہ آپ
کو شہرا نہیں آتھی پر سر ٹیکہ نے صیری ہیں کو دانتھی
دیکھ کر میں آپ کو دونوں کو نفا وادو کا اس طرح سے کافی
مٹلے ہوئے ہے بلکہ وہ غریب گھر لوگوں سے ہے اور
وہ اسی ڈر سے نہیں آئے ہے بلکہ سر ٹیکہ ان کو
داعی دے کر ڈرا دیا ہے۔ میں بچہ CHW کا ناگ
دے نامچا تھی ہوں جسے آپ بلا کر بچو سکتے ہے،

CHW Fazila CHW Maika.

AS & Zarifa. CHW Fatima.

CHW Alima.



26-7-24.